

Беседа на тему ” Салдинские Герои Советского Союза ”

Цель: познакомить детей с Салдинскими Героями Советского Союза, сформировать патриотические чувства к родному краю и сильному наследию.

Задачи: формировать патриотического воспитания, расширять кругозор дошкольников; показ героических страниц Великой Отечественной войны в контексте человеческого подвига; воспитание патриотизма, духовно-нравственных ценностей у детей старшего дошкольного возраста. Пятеро наших земляков - Салдинцев, получили звание Героя Советского Союза:

Степан Григорьевич Устинов, Георгий Павлович Сабуров, Михаил Никонович Мантуров, Виталий Степанович Смирнов, Алексей Алексеевич Евстигнеев.

Георгий Павлович Сабуров при отражении контратаки он уничтожил 4 вражеских танка. С последней гранатой бросился под гусеницы пятого танка, не допустив прорыва противника из окружённого Бреслау.

Звание Героя Советского Союза Георгию Павловичу Сабурову присвоено посмертно 27 июня 1945 года. Награждён орденом Ленина.

Степан Григорьевич Устинов отличился во время битвы за Днепр. 20 сентября 1943 года Устинов одним из первых переправился через Днепр в районе села Доманово Чернобыльского района Киевской области Украинской ССР и принял активное участие в боях за захват и удержание плацдарма на его западном берегу, лично провёл разведку вражеской обороны и огневой системы. 24 сентября 1943 года Устинов погиб в бою. Похоронен в Доманово.

В честь Георгия Павловича Сабурова и Степан Григорьевича Устинова в Верхней Салде названа улица;

Михаил Никонович Мантуров — старшина Рабоче-крестьянской Красной Армии, участник Великой Отечественной войны, Герой Советского Союза (1945). Михаил Мантуров был механиком-водителем танка 65-й танковой бригады 11-го танкового корпуса 69-й армии 1-го Белорусского фронта. Отличился во время освобождения Польши. После окончания войны демобилизован. Проживал в Екатеринбурге, до выхода на пенсию работал в леспромхозе

Виталий Степанович Смирнов 26 января он и три десятка бойцов при помощи подручных средств перебрались через реку и завязали бой за город. Отвлекая внимание гитлеровцев, они подожгли склады и ворвались на улицы Штейнау. При этом Смирнов был ранен в колено, но, перевязав его, продолжал командовать. В течение суток бойцы удерживали занятый плацдарм, тем самым обеспечив дальнейшую переправу подразделений советских войск. В боях за этот рубеж взвод Смирнова уничтожил 117 немецких солдат и офицеров, 10 пулемётных точек, в том числе 32 врага и 4 точки были уничтожены Смирновым лично.

Алексей Алексеевич Евстигнеев 25 января 1944 года после пяти массированных налётов противник снова бросил в атаку танки. Ефрейтор Евстигнеев, будучи раненым, выкатил орудие на прямую наводку и уничтожил роту противника, подбил два танка и два самоходных орудия. Погиб в этом бою.